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Скупштина града Зрењанина усвојила је одлуку којом је немачкој компанији Тенис на 30
година дала право првенства закупа за близу две и по хиљаде хектара државног
земљишта. То значи да оно неће ићи на лицитацију, па локални паори за њега неће моћи
да се надмећу.

  

  

Зато су, док је трајала седница, протестовали, поручујући да ће то уништити малог
пољопривредника. 

  

Локални паори окупили су се да би покушали да спрече, како кажу, историјски тренутак
- кад држави званично буду важнији страни инвеститори од локалних произвођача. 

  

"То ће се проширити и на остале локалне самоуправе и мала пољопривредна газдинства
ће, нажалост, пропасти због овога", сматра пољопривредник из Зрењанина Зоран
Станчић.
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Међутим, пред зградом су их дочекале лоше вести - опозиција је одлучила да бојкотује
седницу, јер је заказана јуче за данас.

  

"Ми треба да будемо овде. Овде је градска скупштина, напољу. А не да будемо унутра и
присуством опозиције њима дамо легитимитет", каже шеф одборничке групе ДС Горан
Каурић. 

  

"Што нисте рекли да сте против?", питао је пољопривреник из Ботоша Борислав Чизмаш.

  

 Каурић: Ми то причамо већ толико... 

  

Чизмаш: Уђете унутра и кажете - ја сам против.

  

Каурић: И ништа се не деси, имаш против 15 људи и то је то.

  

Опозиција у клупе, ипак, није ушла, али је једном паору дозвољено да се обрати
одборницима.
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  Славко Вуков: Ако дате инвеститорима, онда моје дете може да се слика, да сепоздрави с тим, апелујем на вас, немојте да гласате за ово  "Ја за 30 година сигурно нећу бити жив. Мене су трактори истакали, озебао сам инарадио. А ви доносите одлуку шта ће 30 година неко да користи. Ако датеинвеститорима, онда моје дете може да се слика, да се поздрави с тим, а не знам да лиће запамтити ову ситуацију па за 30 година рећи - а је л' могу ја на ред да дођем.Апелујем на вас, немојте да гласате за ово", рекао је пољопривредник из ЗрењанинаСлавко Вуков.  Нико из владајуће коалиције није се јавио да му противречи. Али, кад је гласањепочело, све руке биле су подигнуте увис. Једногласно, земља је издата.  

  "Будите убеђени, питаће вас деца шта сте то урадили. Срам вас било!", рекао јеВуков.  
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  Представник паора морао је колегама да саопшти да је протест био узалудан.  "Гласали су. Џабе приче, не чују, имају воду у ушима, шта ли. Држава, ова земља,нас не препознаје и очигледно јој није стало до нас. Машина иде својим током. Нетражимо ништа за себе, осим да радимо. Ако је то наша грешка, нека им је на част,ето, њима нека је на част", поручио је Вуков.  

  Чедомир Јањић, градоначелник: Мислим да је добра одлука Владе Србије и пресвега, бенефит су нова радна места  Седница је неколико минута касније била готова, а градоначелник задовољан. Каже,инвеститор ће донети 26 милиона евра и запослити преко сто људи.  "Мислим да је добра одлука Владе Србије да се дозволи инвеститорима да улажу, даподижу различите производне капацитете, и пре свега, бенефит су нова радна места.Зашто представници владајуће коалиције нису те аргументе изнели на скупштини? Па,вероватно јер им је свима јасно зашто доносимо овакву одлуку", истакао јеградоначелник Зрењанина Чедомир Јањић.  Онима који живе од земље, кажу, и даље није јасно. Битку за две и по хиљаде хектарасу изгубили, али обећавају да ће наставити да се боре до последњег грумена.  (Н1)    
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